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Ata da ducentésima octogésima (280ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e 

quatorze, às dez horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone 
Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula 
(suplente), Ana Carolina Mortari, Ana Maria Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, 

Aline Mondini Calil Racanicci, Carlos Roberto Spehar, Cícero Célio de Figueiredo, Cristiane da 
Silva Pereira, Deborah Clea Ruy, Francisco Faggion, José Ricardo Peixoto, Márcia de Aguiar 

Ferreira, Marlon Vinícius Brisola, Mireya Eugenia Valencia Perafán, Rodrigo Vidal de Oliveira e 
Vítor Salvador Picão Gonçalves. Na condição de convidada compareceu a professora Solange da 
Costa Nogueira. Conselheiros ausentes com justificativa: Eiyti Kato e Janildo Ludolf Reis Junior. 

Iniciada a reunião, a Presidência prestou informes sobre os seguintes assuntos: Recomposição 
do quadro de servidores técnico-administrativos da Faculdade; Tramitação do Regimento da 

Faculdade no Conselho Universitário; Criação de comissão visando a discussão sobre a 
progressão para professor titular na Universidade de Brasília; Ocupação dos imóveis funcionais 
da Universidade de Brasília e a utilização dos recursos destinados às Áreas Acadêmicas da 

Faculdade. Logo após, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira prestou os seguintes 
informes: Alarme falso sobre a existência de bomba no anfiteatro dezessete, no dia dois de julho, 

no período da tarde, no horário de uma prova de Física, informando que os alunos foram alocados 
em outra sala para a realização da prova. Disse também que a professora Sônia Báo solicita o 
apoio da comunidade universitária no sentido de comunicar à Administração Superior qualquer 

fato que mereça atenção, uma vez que o caso do trote de bomba só chegou ao conhecimento da 
Vice-Reitoria quatro horas após o ocorrido; Mudança na Direção da Fundação de Apoio à 

Pesquisa no Distrito Federal, cuja presidência será exercida pelo professor Michelângelo Giotto 
Santoro Trigueiro da Universidade de Brasília; Morosidade nas ações da referida Fundação, uma 
vez que os editais anteriores (Bolsas de Mestrado, Doutorado e Pós-Doutorado) encontram-se 

sem previsão para aplicação de recursos; Resultado do Pró-equipamentos de dois mil e quatorze, 
no qual é informado que a Universidade de Brasília é a quinta Universidade no país em montante 

de recursos. Disse também que o Decano de Pesquisa e Pós-Graduação solicita atenção e 
agilidade na aplicação dos recursos do Pró-equipamentos de dois mil e treze, os quais já estão 
disponíveis para os Coordenadores; Realização do evento “Café com Nóvoa”, a ser realizado no 

dia sete de julho no Beijódromo; Recepção aos calouros no segundo semestre de dois mil e 
quatorze, que acontecerá na segunda-feira, dia onze de agosto, pela manhã sendo que o 

palestrante ainda não está definido; Deliberação do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 
rejeitando a admissibilidade como parte do processo de avaliação para o acesso à Classe “E”, 
com denominação de Professor Titular da Universidade de Brasília, conforme sugestão inicial da 

comissão nomeada pelo referido Conselho para tratar de resolução sobre a questão. Deliberação 
ainda pela formação de uma comissão de avaliação, a ser indicada pela Unidade Acadêmica, com 

no mínimo quatro membros, sendo setenta e cinco por cento externos à Universidade de Brasília 
e que os critérios de avaliação sejam definidos pela Unidade Acadêmica. Em seguida, o 
conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto informou sobre a assinatura do convênio firmado com 

a Secretaria de Agricultura. Posteriormente, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião 
anterior bem como o referendo do Ato da Direção número quarenta, o qual constituiu comissão 

para análise do Relatório Final de Atividades do estágio probatório e pedido de progressão 
funcional do professor Gino Chaves da Rocha. Logo após, a professora Solange da Costa 
Nogueira apresentou o resultado final do concurso público na área de Extensão Rural e 

Administração Rural, o qual não houve candidatos habilitados, sendo aprovado por unanimidade. 
Na sequência, o conselheiro Marlon Vinícius Brisola relatou parecer favorável ao pedido de 

contratação de Thiago Moreira de Carvalho na categoria de Professor Voluntário, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo, a conselheira Ana Carolina Mortari relatou parecer 
favorável ao projeto de extensão intitulado “Atendimento Clínico Reprodutivo de Animais de 

Produção”, também aprovado por unanimidade. Logo após, foi aprovada a indicação dos 
professores Giane Regina Paludo e Rodrigo Diana Navarro, para representantes titular/suplentes 

respectivamente, junto à Câmara de Carreira Docente. Na mesma linha, foi aprovada a indicação 



dos professores Gino Chaves da Rocha e Rodrigo Vidal de Oliveira para representantes 
titular/suplentes junto a Câmara de Assuntos Comunitários. Em outros assuntos, após breve 

discussão, foi aprovada a manutenção da resolução do Conselho Diretor número trinta, a qual 
consolida as normas referentes à ocupação de imóveis residenciais de propriedade da Fundação 
Universidade de Brasília, até que se esgote a discussão sobre a aplicação dos novos valores de 

ocupação no Conselho de Administração. Finalizando o conselheiro José Ricardo Peixoto relatou 
parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do estágio probatório da professora Magali 

Costa Guimarães, o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às onze 
horas e trinta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 

aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária........................................................................................................................................... 
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